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Tesla, 20 тисяч євро та «липове» ТЦК: у Володимирі засудили бізнесмена за спробу втечі за кордон

Володимирський міський суд Волинської області виніс вирок підприємцю Юрію Козію,
якого затримали на пункті пропуску «Устилуг» із підробленими військовими
документами. Сам обвинувачений у суді розповів детективну історію про вимагання
хабаря митниками та «помсту» силовиків.

Про це повідомляє телеграм-канал «Судом по схемах» із посиланням на вирок суду
від 07 квітня 2026 року.

Версія обвинуваченого: «Гроші на лікування та помста митників»

У судовому засіданні Юрій Козій свою провину не визнав і виклав власну версію
подій, що сталися 21 квітня 2024 року. За його словами, він разом із цивільною
дружиною їхав до Німеччини на власному автомобілі Tesla Model S. Із собою він віз
20 000 євро, які нібито призначалися для обстеження його батька в закордонній
клініці.

Козій стверджує: на митному контролі інспектор, побачивши валюту, заявив, що
безперешкодно можна провозити лише 10 000 доларів, а за решту «треба
заплатити», інакше гроші заарештують. Бізнесмен відмовився давати хабар і зажадав
офіційного протоколу.

За словами обвинуваченого, саме після цієї відмови почалися «проблеми»: на
паспортному контролі його миттєво відправили на співбесіду, де в кабінеті на нього
вже чекали близько десяти осіб — прикордонники, поліція, представники ТЦК та
людина, що представилася співробітником СБУ. Останній нібито під погрозами
змусив Козія віддати заблокований телефон. Наприкінці «бесіди» силовики заявили,
що справа вирішена і його судитимуть за підробку документів.
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У Дніпрі чоловік впав у кому після
затримання ТЦК 

Ексдепутатку Київради Ар’єву
засудили до умовного терміну за
ДТП із тяжкими наслідками

Трамп подякував Ірану за відкриття
Ормузької протоки, назвавши її
«Іранською» 

Російські війська атакували Дніпро
дронами Shahed: у місті пролунали
вибухи 

Нафтова деблокада: Іран відкрив
Ормузьку протоку для комерційних
суден у межах перемир’я 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

США закликають Європу активніше
купувати американську зброю для
завершення війни в Україні, — Колбі
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Розробник ракети «Фламінго»
Денис Штілерман зберігає бізнес у
Росії та зачищає інформацію про
свою д…
#СИБ #Война #Війна

10.04.2026

Павло Щербань і банк «Альянс»: як
банкір намагається зачистити
інтернет
#САП #НБУ #НАБУ
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Версія слідства: «Липове» ТЦК та база «Оберіг»

Попри емоційні свідчення Козія, докази сторони обвинувачення виявилися значно
сухішими та переконливішими для суду.

 На пункті пропуску Козій пред’явив три документи: тимчасове посвідчення
військовозобов’язаного, довідку ВЛК та довідку про виключення з військового обліку
за станом здоров’я. Однак поглиблена перевірка показала:

1. База «Оберіг»: Юрій Козій значився у розшуку як особа, що ухиляється від призову.
Жодних даних про його непридатність у системі не було.

2. Дзвінок у ТЦК: Прикордонники зв’язалися з ТЦК, який нібито видав документи, —
там відповіли, що такий громадянин на обліку не стоїть і папери йому не видавалися.

3. Експертиза: Технічна експертиза підтвердила, що відбитки гербової печатки на
документах Козія не відповідають оригінальному кліше ТЦК. Тобто печатки були
підроблені.

 На додаток, Козій під час співбесіди не зміг пояснити, як саме він проходив медичну
комісію, а до наданого захистом листа з ТЦК про «справжність» документів були
додані картки обстеження на зовсім іншу особу.

Вирок суду

Суд критично поставився до розповіді про вимагання грошей митниками,
зазначивши, що жодної офіційної заяви про цей злочин Козій досі не подав.
Натомість факт використання підроблених документів для втечі за кордон був
доведений повністю.

Рішення суду у справі № 154/4251/24:
• Юрія Козія визнано винним за ч. 3 та ч. 4 ст. 358 КК України (підроблення та
використання підроблених документів).
• Призначено покарання — 2 роки позбавлення волі.
• Водночас суд звільнив засудженого від відбування терміну, встановивши іспитовий
строк 1 рік.

Tesla та мобільний телефон повернули власнику, а фальшиві довідки залишилися в
матеріалах справи як доказ «схеми».

 Довідка: Стаття 358 КК України передбачає відповідальність за підроблення
документів. Використання фальшивих довідок ВЛК під час воєнного стану є одним із
найпоширеніших правопорушень на кордоні.
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Приватна ППО вперше збила
реактивний «шахед» на швидкості
понад 400 кілометрів на годину, —
Федоров 

Ярослав Головачов: хто привів
Мідаса українського правосуддя в
систему? 

Нова загроза: експерт оцінив
кількість шахрайських «офісів» в
Україні у 10 тисяч 

Ексміністр оборони Британії
закликав Захід «закрутити гайки»
диктатору та остаточно зупинити
російський «тіньовий флот»

Золота покрівля для їдальні: у
Харкові на ремонті даху планують
переплатити понад 2 мільйона
гривень 

«VIP-ухилянтство» під прикриттям
ТрО: Адвокат Червінського
Костянтин Глоба має проблеми з
законом та люксові апетити 

Мільйони на «котячий корм»: як
через урядову гарячу лінію «15-45»
вивели 100 мільйонів гривень на
фіктивні фірми 

В окупованому Луганську засудили
громадянина Польщі до 13 років
ув’язнення за участь у війні на боці
ЗСУ

Син міського голови Прилук, якого
підозрювали у наркоторгівлі,
Ярослав Попенко мобілізувався до
лав ЗСУ

«Від імені народу»: Вікторія Боня
записала відеозвернення до Путіна
про «приховані» проблеми 

«Відключити все, що можливо»:
Масі Найєм закликав до жорстких
обмежень для ухилянтів 

США та Україна обговорили роботу
фонду URIF: схвалена перша
інвестиція у відновлення 

"Гроші брати боюсь": як суддя
Посохов під час конкурсу до ВАКС
став фігурантом справи про
підбурювання до хабаря

Тютюновий "лівак" на 50 мільйонів:
у Кременчуці викрили співвласника
заводу, який підробляв відомі
бренди 

Біль, порожнеча та терапія роботою:
Віктор Орбан вперше
прокоментував свою поразку на
виборах

Сильна позиція або нічого: голова
САП пояснив затримку з підозрою
Єрмаку необхідністю
залізобетонних доказів
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